21 марта и 13 декабря 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялись расширенные заседания аттестационной комиссии следственного управления для рассмотрения вопросов, связанных с соблюдением требованием к служебному поведению, предотвращению и (или) урегулированию ситуации конфликта интересов в отношении 14 сотрудников ведомства в связи с нахождением их в родстве (свойстве) между собой.
[bookmark: _GoBack]Основанием для проведения заседания комиссии явилось предоставление и.о. руководителя следственного управления соответствующих материалов проверок для рассмотрения аттестационной комиссией.
По результатам рассмотрения материалов проверок, представленных на заседании комиссии, приняты решения о том, что рассмотренные сотрудники соблюдали требования к служебному поведению и урегулированию ситуации конфликта интересов.
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21 марта   и 13 декабря   2019 года в следственном управлении  Следственного комитета Российской Федерации состоял ись   расширенн ые  заседани я   аттестационной комиссии следственного управления для  рассмотрения вопросов, связанных   с соблюдением требованием к служебному  поведению, предотвращению   и (или) урегулированию ситуации конфликта  интересов в отношении   1 4   сотрудников ведомства   в связи с нахождением их в  родстве (свойстве) между собой .   Основанием для проведения заседания комиссии явило сь предоставление  и.о.  руководителя следственного управления соответствующих материалов  проверок для рассмотрения аттестационной комиссией.   По результатам рассмотрения материалов проверок, представленных   на  заседании комиссии, приняты решения о том, чт о рассмотренные сотрудники  соблюдали требования к служебному поведению   и урегулированию ситуации  конфликта интересов.  

